

## Как Климов дракону голову откусил

Пауки в банке активно пожирают друг друга. Суд в полном объёме удовлетворил исковое заявление мэра Братска Константина Климова о расторжении контракта с главой городской администрации Еленой Гольцварт.

Напомним, тяжба началась сразу после выборов депутатов Законодательного собрания области, когда Константин Климов обратился в Братский горсуд с исковым заявлением. По утверждению неизбранного мэра, глава администрации занималась только тем, что нарушала условия заключённого с нею контракта и федеральное законодательство о муниципальной службе. На 17 листах мэр приводил доводы в доказательство своей позиции.

Елена Гольцварт сдаваться не хотела. Она перво-наперво заявила о том, что обращение мэра в суд стало для неё неожиданностью и заметила, что с частью претензий она не согласна. Только с частью. Стало быть, с остальными согласна вполне.

Экс-глава администрации, выступавшая ответчиком, на предварительных заседаниях суда представила служащим Фемиды свои доказательства. Суд их рассмотрел, как и доводы Климова, и в полной мере удовлетворил требования мэра.

- Решение суда подтверждает обоснованность исковых требований. Существующая ныне модель управления позволяет именно таким способом расторгать контракт с сити-менеджером, не справившимся с возложенными на него обязанностями. Как мэр города, я не вправе закрывать глаза на очевидные нарушения в работе главы администрации. Я уверен, что и в случае обжалования решения суда, вышестоящая инстанция оставит его без изменения, - восторженно заявил он после судебного заседания.

Надо признать, что случившееся – есть довольно-таки значительная победа Климова. Но это – только победа над одной из двух голов нелегитимной власти.

Впереди самое сложное – Климову, по сути монополизировавшему власть, предстоит одержать победу над самим собой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)